ZERD1D12ODHEIL, HEXLFORE L TWETR, Z05bLILFEOEHSH2L FH
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BE rBdiER
a(b+c)=ab+ac

Bl 2x+4y+6x+8y DFRIFHEZ E & O THHEIZ LRIV,

2x L 6x IIF x D, 4y L 8y IIXF y BWELWVDOTELODLIENTEET,
2x+ 6x =2+ 6)x =8x

4y +8y =(4+8)y =12y

LEHETE 500,

2x+4y+6x+8y=2+6)x+(4+8)y=

Bl x?+x+2x%+3x OFBEHEEZE LD THEIZ LRSIV,

x? L 2x2 1T xR, x & 3x 1T TFE x BELVWOTEEDDLZ EMTEET, x?
Eox IIFORBEIIRC TR, @< FAUbITFTTiRARVO TREE TIZH Y A,

x%+2x% =1+ 2)x?
x+3x=(14+3)x

THHZND, x2+x+2x2+4+3x=0+2)x?+(1+3)x=

ZEROME (ELE)

ZHEADIETIE, o ZZFTT LTI XTOHEELMA, FFEEZELDET,

%l (Ba+5b) + (2a+4b) ZFFH L7z W,

(3a+5b)+ (2a+4b) =3a+5b + 2a+ 4b
=3a+2a+5b+4b
=B+2)a+(G+4)b
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